

Успехов вам, щорсовцы!



Вечером 18 ноября общественность Запорожья провожала в столицу нашей Родины — Москву артистов Запорожского областного драматического театра имени Н. Щорса. Коллектив театра во время Декады украинской литературы и искусства покажет москвичам спектакль «Щорс», будет выступать с концертами перед трудящимися столицы.

Перед отъезжающими выступил с речью секретарь обкома партии г. Шерстюк А. С., который пожелал запорожским мастерам сцены больших творческих успехов на гостеприимной московской земле.

В ответном слове артист В. П. Бережной заверил представителей общественности города в том, что коллектив театра приложит все усилия, чтобы с честью выдержать большой творческий экзамен перед москвичами.

НА СНИМКЕ: отъезд артистов театра имени Н. Щорса в Москву.